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РОЛЬ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В 

СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Важливим завданням формування сприятливих умов для 

розвитку підприємств є вдосконалення обліково-аналітичного 

забезпечення, яке повинно сприяти розширенню можливостей 

формування та використання їх інноваційного, інвестиційного та 

фінансового потенціалу. 

У сучасних умовах у середовищі бізнесу відбуваються швидкі 

зміни економічної ситуації, що висуває нові вимоги до системи 

управління підприємством з метою швидкого та адекватного 

реагування на відповідні виклики. Тому зростає роль обліково-

аналітичного забезпечення в системі управління підприємства. 

Значний внесок у дослідження ролі обліково-аналітичного 

забезпечення процесу управління зробили такі вчені: Ф. Бутинець, Г. 

Кірейцев, Я. Крупка, Л. Гнилицька, О. Гудзинський, М. Дем’яненко, 

М. Пушкар, П. Саблук, В. Самочкін, М. Чумаченко та інші. 

Обліково-аналітична система – це система, що базується на 

даних бухгалтерського обліку, включаючи оперативні дані і 

використовує для економічного аналізу статистичну, виробничу та 

довідкову та інші види інформації. Тому обліково-аналітична система 

являє собою збір, опрацювання та оцінку всіх видів інформації, що 

використовується для прийняття управлінських рішень на макро- і 

мікро- рівнях. 

Систему обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємством слід розглядати як єдність підсистем обліку, аудиту та 

аналізу, взаємодіючих через інформаційні потоки в процесі 

формування і передачі оперативної та якісної обліково-аналітичної 

інформації для забезпечення обгрунтованості та ефективності 

прийняття управлінських рішень у системі управління підприємством, 

а також зовнішніми користувачами. 

Завдання обліково-аналітичного забезпечення сучасного 

підприємства полягають у пошуку раціональних співвідношень між 

категоріями часу, ризику та кінцевими результатами діяльності, рівнем 

ресурсного забезпечення і можливостями примноження та 

ефективного використання потенціалу розвитку підприємства. При 

цьому має забезпечуватися фінансова стійкість і висока інвестиційна 

привабливість підприємства. 
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Основою обліково-аналітичного забезпечення є інформація як 

сукупність відомостей про внутрішнє і зовнішнє середовище 

підприємства, яку використовують для оцінки й аналізу економічних 

явищ та процесів для розроблення і прийняття управлінських рішень. 

Слід зауважити, що управління економічною безпекою підприємства 

— це неперервний процес отримання інформації про рівень безпеки, 

ймовірність виникнення та розвитку викликів, загроз і ризиків з 

подальшим напрацюванням адекватних до ситуації управлінських 

рішень. 

Висновок. Система обліково-аналітичного забезпечення 

характеризується великою кількістю різних показників, що 

відображають стан окремих її елементів, входів та виходів та 

вимірюються кількісно у вигляді конкретних чисел. Складовими 

обліково-аналітичної системи є база облікових даних, планових даних, 

норм і нормативів, даних звітності, довідково-інформаційний фонд та 

система аналітичних показників. Таким чином, інформаційним 

забезпеченням управління діяльністю підприємства повинна стати 

належним чином побудована обліково-аналітична система, яка являє 

собою сукупність облікової інформації та отриманих на її базі 

аналітичних даних, які сприяють прийняттю управлінських рішень на 

макро- і мікро- рівнях. Основним принципом, що забезпечує 

ефективність функціонування обліково-аналітичної системи, є 

безперервність взаємодії її складових: обліку, аналізу та аудиту. 

Отже, обліково-аналітичне забезпечення відіграє важливу роль  

в системі управління підприємством і є ключовим елементом в 

прийнятті ефективних управлінських рішень. 

 

Список використаної літератури 

1. Вольська В. В. Методичні підходи до обліково-аналітичного 

забезпечення та аудиту управлінської діяльності аграрних підприємств 

/ В. В. Вольська // Проблеми теорії та методології бухгалтерського 

обліку, контролю і аналізу. — 2012. — № 3 (24). — С. 83–88.  

2. Голячук Н. В. Обліково-аналітичне забезпечення як важлива 

складова управління підприємством / Н. В. Голячук // Економічний 

аналіз: зб. наук. пр. [Тернопільського нац. економ. ун-т]— 2010. — 

Вип. 6. — С. 408–410. 

3. Бухгалтерський управлінський облік: Підручник / Ф.Ф. Бутинець, 

Т.В. Давидюк, З.В. Канурна та ін. – Житомир: ПП «Рута», 2005. – 480 

с. 

 

 


